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INFORME SOBRE EL CONTENIDO A PRESENTAR EN FITUR 2025

Ya son 15 años lo que cumple esta Reunión Motera del Renacimiento Ciudad de Úbeda, organizada por el Motoclub 12 Leones de Úbeda, con el patrocinio del Excmo. Ayto. de Úbeda y la Concejalía de la Mujer y la colaboración del la Diputación Provincial de Jaén y otras tantas empresas. 
Este año contamos con la presencia durante todo el fin de semana de la conocida periodista y viajera motera Alicia Sornosa, que además fue la primera mujer de habla hispana que dió la vuelta al mundo en moto. La Charla/conferencia de Alicia Sornosa se enmarca dentro de los actos organizados por la Concejalía de la Mujer del Ayto. de Úbeda para celebrar el día de la mujer (8 de marzo). La charla de Alicia irá precedida de otra, impartida en esta ocasión por un enfermero y tratará sobre qué hacer y no hacer ante un accidente de tráfico en moto. 
El sábado por la tarde se realizará una ruta en moto con dirección al Puerto de la Palomas de la Sierra de Cazorla y el domingo habrá otra ruta con dirección a la población de Torres enclavada en Sierra Mágina. 
El sábado por la noche disfrutaremos de un concierto de música en directo contando en primer lugar con un grupo cazorleño de rock and roll, llamado LOS TRAGOS y seguidamente saltará al escenario JHANA BEAT, una sola chica que es una explosión de experimentos musicales de beatbox, con un estilo y personalidad únicos. (BEATBOX EXPERIENCE)
Durante la comida del domingo habrá sorteos y regalos para todas aquellas personas que hayan abonado su inscripción.
Todos los eventos son gratuitos y se realizan en la carpa de la Plaza de Toros de Úbeda, aunque existe una inscripción de 12€ +1€(solidario) que incluye bolsa de bienvenida, una consumición, una plato de paella y un número para participar en los sorteos.
La barra, con precios populares, será gestionada por la Cofradía de la Santa Cena, que además parte de los beneficios irán destinados a la asociación de niños con cáncer (ALES)
Con todo esto presentamos una reunión motera con tintes solidarios y con la finalidad también de dar visibilidad a las mujeres que son moteras y que viajan por todo el mundo.



PROGRAMACIÓN
SÁBADO 15 de marzo de 2025
11:30 h: Charla sobre “Qué hacer y no hacer ante un accidente en moto”, impartida por D. Luis Carlos Valero (Enfermo y Profesor asociado de la Universidad de Jaén)
12:00 h.: Conferencia/charla de Alicia Sornosa. (Viajera en moto, escritora, periodista y creadora de contenidos)
15:00 h.: Comida en la Plaza de Toros. (Barra ofrecida por la Cofradía de la Santa Cena con aportación solidaria de los beneficios para la Asociación ALES) 
17:30 h.: Ruta motera Úbeda-Sierra de Cazorla (Mirador las Palomas)
Salida desde la Plaza Vázquez de Molina, 
22:00 h.: Comienzo de noche de Rock en la carpa de la Plaza de Toros.
		        22:00 h. LOS TRAGOS.
		        23:00 h. JHANA BEAT.	
[bookmark: _GoBack]DOMINGO 16 de marzo de 2025     
11:00h. Ruta motera a Torres por Sierra Mágina, organizada por el GRUPO MOTERO LINARES.
13:00 h. Vuelta a la Plaza de Toros para la comida, entrega de premios y sorteos.
17:00 Horas: Fin de la XV Reunión Motera del Renacimiento.

Nombre de contacto: José Ángel Molina   Tlfno. de contacto 658 637056
Mail de contacto: joseangel.mr1@gmail.com
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